

Діло

Виходить щодня раніше крім понеділків.
РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ
 Львів, Ринна 18, II. пов.
 Конт. пошт. шмад. 26.726.
 Адреса тел. „Діло—Львів“.
 Число телефонів 291.
 Рукописи редакції не повертає.

ПЕРЕДПЛАТА
 в Австро-Угорщині:
 місячно 270 К.
 чвертьрічно 8—
 піврічно 16—
 цілорічно 32—
 у Львові (без доставки):
 місячно 240 К.
 чвертьрічно 7—
 піврічно 14—
 цілорічно 28—
 За зміну адреси платять по 50 с.

Ціна оголошень:
 Строчка п'ятигодинна, двохвилинна годинна, в неділю та в святах 80 с., в редакційній часті 1 К. Повідомлення про вихід і згубу 1 К.
 Некрологія строчка 1 К.
 Стаціонарні оголошення за окремим укладом.
 Окремі оголошення за окремим укладом.
 у Львові 16 с.
 на провінції 13 с.

Видає: Видавнича Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Паньков.

Становище Українців Австро-Угорщини.

Промова голови Клубу українських послів Буковини Миколи Васильєва.

Виголошена в палаті послів в бюджетовій залі 16. червня 1917.

Маю честь в імені клубу українських парламентарних послів з Буковини зложити осьню заяву:

Українці Буковини в сій для українського народу в границях Австрії і поза її границями однаково важній історичній хвилі є в своїх почуваннях і в своїй цілях солідарні з українським населенням Галичини, отже також годять ся вповні з вастереженем, зложенем Українською Парламентарною Репрезентацією Галичини на засіданню 30. мая.

Та крім того наш клуб просить високу палату прийняти до відомості ще ось що:

Впорядкована австрійська адміністрація вистала населенню Буковини з вибухом війни в повнім моральнім узброєнні проти неприятеля, особливо нас Українців проти нашого історичного неприятеля Росії. (Тут бесідник наводить ряд фактів в про патріотизм бук. Українців і говорить): Все те є доказом, що там, де австрійське правительство не ставило перешкод розвитку українського народу, де він зважався благодати впорядкованій державности, де через демократизацію краю в управі наступило знесення кастових привілеїв, там були тільки Українці, які радо давали державі все, чого вони були в праві ждати від її патріотизму.

Австрійський патріотизм буковинського населення взагалі і—можу се означити на визначнім місці—патріотизм буковинських Українців не був і не є ніякою штучною рослиною, тільки впливом широго переконання населення, вдоволеного своїм розвитком в монархії.

Для Буковини й її народів Австрії не є чужим панованем, бо між нас і австрійську управу не всувало ся ніяке національно чуже панованє. Очевидно й ми, буковинські Українці, не можемо відректи ся мрії української ідеальної програми державного з'єднання всієї української землі, але ся мрія може стати для нас тільки тоді програмою, колиб нам грозила доля наших галицьких братів, себто, колиб між нас і Австрію мало бути всунене національно чуже панованє.

Ми Українці Буковини, які є з 40 мільонами російських Українців і навіть з російським народом зв'язані спільною православною церквою, в найвдячнійшій вірности до династії й монархії відкидаємо всяку думку про зміну границь Австрії через виключенє нашого краю з Австрії—до ти, доки Австрія, як досі, не вкаже нам чужого панованє.

Тому з найповнішим зрозумінєм стоїмо ми по стороні наших галицьких братів в їх боротьбі проти здійсненя наміру відокремленя Галичини. Аде польське коло—в повній противенстві до державно правних зава відносно славянських послів і навіть Чехів, які домагають ся тільки розвитку своєї національної програми в границях монархії і під скитропом нашої династії,—представило тут ясно і виразно свою програму в тим напрямі, що для неї в міродатна узвадена 28. мая с. р. в Кракові революція, яка домагаєт ся з'єдненої і незалежної Польщі відлучено з Галичиною. Отже з польського становища відокремленя Галичини є тільки переходною с адією до з'єдненої й самостійної Польщі.

Є се зрозуміле, що в добріх зрозумінім інтересі власної нації, але також в інтересі Австрії й династії Українці мусять відокремленя Галичини відкинути, що український народ і його заступники мусять старати ся всіми способами, які мають до розпорядимости, до нього не допустити.

Перед заступниками австрійських народів у сій палаті і перед правительством стоїть осьня програма австрійських Українців:

Утворена з усіх українських обласний монархії окрема провінція, яка має дістати повну національну автономію, одначе хоче оставати в Австрії і під правлінням цисаря Австрії.

Ми, австрійські Українці, є свідомі того, яку опору свобідне, в своїм розвитку необмежуване українство може дати державним визольним змаганням мільонів наших братів у Росії на їх певне ще тернистім шляху аж до повного здійсненя самостійної української держави,—змаганням, за якими ми свідомо з найгорячішми почуваннями,—але ми знаємо також, що провідники українського руху в Росії тільки тоді вилучать австрійських Українців з своїх планів будучности, коли будуть певні, що вони є свобідні від польського гнету і забезпечені як справді рівноправні горожани своєї держави.

Тому на нашу думку свідомо ми патріотичний обов'язок, коли осергаємо правительстві і всі ті партії палати, які разом з нами бажать вдержати і навіть скріпленя монархії, щоб вони нашим коштом не робили уступок постулятовій політиці.

Наші Січові Стрільці, яким ми ось тут перед заступниками всіх народів Австрії складдаємо нестерту подяку за те, що вони за свої героїські подвиги вискали признанє найкомпетентнішого чинника, найвишого вождя, нашого славного цисаря Карла І, і велике число українських полків усіх родів оружя в Галичині й Буковині, які проти Росії і Ромулів з безпримірною хоробрістю радо жертвували житє і здоровле на вівтарі австрійської вітчизни і які власне тепер творять ядро оборони в страшних боях над Сочоєм,—всі вони черпали відвагу в надії, що своїм братам принесуть визволенє в російського царизму, а самим собі в польського ярма.

Хвилевий успіх осягненя парламентарної більшости при помочи голосів польського кола не повинен би совісного правительства і свідомих своїх патріотичних обов'язків австрійських партій заставити перемінити ту надію в настрій розпуки.

Димісія кабінету гр. Кляма-Мартініца.

Львів, 19. червня 1917.

Як доносять віденські дивізики, кабінет гр. Кляма-Мартініца 18. с. м. подав ся до димісії наслідком становища польського кола. Президент міністрів зобразив монархові політичне положенє, спричинене ухвалою польського кола, і поставив від себе предложеня в ціли розв'язки кризи. Цісар не видав ще ніяких рішень. Того самого дня відбувала ся до пізнього вечера рада міністрів, на якій гр. Клям-Мартініц звіщав про вислід своєї аудієнції у цисаря.

Як на наслідників гр. Кляма вказують на намісника Чехії графа Куденгове, намісника Далішньої Австрії бар. Бляйлебена, бувшого президента міністрів гр. Бека і Біліньського, бувшого презеса кола. Не є виключене, що гр. Клям-Мартініц утворить другий кабінет. В новій кабінеті мали би остати міністри: Теорі, д-р Урбан, Гуссерек, Цанкер, Шпіцшлєр і Гасфер.

Сензаційні вісти про мирові заходи.

БЕРНО. (Ткб.) і Бюро Райтера і Петроградська Агенція розширили вісти про пересланє до Петрограду німецького мирового предложе-

ня через союзного радника Гоффмана, шефа політичного департаменту за посередництвом швейцарського соціаліста народного радника Роберта Гріма з Берна. В тій справі Швейцарська Агенція довідует ся з компетентної сторони що слідує:

Дня 27. мая 1917 радник Грім просив швейцарське посольство в Петрограді, де перебував, аби вислано до союзного радника Гоффмана депешу, в якій він заявляє, що всі відчувать потребу мира і що заклоченє мира коначне з оглядів політичних, господарських і військових, що признають і рішачімі круги.

Одинока можлива і найгіршіша перешкода в усіхх переговорах булаб тільки німецька офензива на сході. Як її не буде, то ліквідація війни можлива в розширно короткім часі.—До того долучена була просьба, щоб Гоффман подав нар. радникови Грімови до відома знані йому воєнні ціли урядів, бо се влекчить переговори.

На те дня 3. червня 1917 відійшла така шифрована телеграфічна відповідь до швейцарського во ольства в Петрограді:

Союзний радник уповноважив Вас (Гріма) до зложеня слідууючїх заяв: Німеччина не зробить офензивы, поки видавати меть ся можливіми угодами порозуміє з Росією. На основі кількох кратних розмов з визначними людьми, набрав я переконаня, що Німеччина змагаєт до почасного для обох сторн мира в Росію та до названя на будуче тісних торговельних і господарських зв'язків з фінансовим поперетом Росії в цілях відбудови, з невтручованєм до її внутрішних справ, з порозумієм щодо Польщі, Литви й Курляндії та з відданєм Росії обсаджених земель в заміну за зворот Австро Угорщини тих земель, що їх заняла Росія.—Я переконаний, що Німеччина і її союзники зараз розпочали мирові переговори, як би того бажали собі союзники Росії. Що до воєнних цілей, то вказує на заяву в „Nord. Allgem. Zig“, яка в засаді годить ся з Аскітом що-до справи анексії. Німеччина не хоче розширеня території в ціли свого побільшеня або політичного чи господарського скріпленя.

Сю депешу хотьє неолоквітаній до того відцифрував і оповістив у стокгольмськїм дивізику „Soziald.mokialen“, органі посла Брантінга.

Тїй крок зробив радник Гоффман без відома видливців з наміром поперти справу скорого мира, отже в інтересі рідного краю.

БЕРНО. (Ткб.) В народній раді відчитав президент письмо Гоффмана, що подав ся до димісії. Союзний президент Шультеє висказав жель, що мусять попрацяти радники Гоффмана, чоловіка для краю заслуженого; мотив його кроку понад усіхх сумнів висів. Союзна рада не знала про той його крок, інакше бубаб його просила о поневале того кроку.

Палата прийшла до відома димісії Гоффмана і утвалила великою більшістю, не радити над тою справою. Коли нар. радник Вільдеман крикнув: „Зрада!“, президент серед оплесків палати осудив той оклик.

БЕРНО. (Ткб.) „Berner Tagblatt“, орган соціалістів, зоближений до шмервалдського напрямку, пише, що твердженє російського уряду, немовби Грім був німецьким агентом, є виступом ромним фальшом. Подібно висказуєт ся „Berner Tagblatt“.

Чи буде російська офензива?

СТОКІОЛЬМ (Ткб.) Францський міністер Тома сказав у позмові зі спірробником дивізику „Dagens Nigeter“ (стокгольмський дивізику прихильний почіноному порозумієнню.—Радник в часі мого двоємісячного побуту в Росії коло мене значно поправило ся, заєвши ся д'яллім же начальнім проволі. В деяких напрямках волює дуже дуже прикре, але не розлучило. На вказанє що до можливости російської офензивы відповів Тома: Несподівано можуть наступити наглі випадки, що можуть змінити стан річ.

видами піхоти звертає ся оговь тільки на поодинокі відтинках, головно для приготування видних наступів, які в головних випадках довели до бою в ровах.

Група військ німецького наступника престолоа: Коло V. ухвалено острілювали Французів салво ровами які від дня 21. і 22. червня знаходять ся в наших ровах. По оживленій огневій боротьбі наступили Французи на північний захід від хутора Нугебіва на позиції, які ми недавно здобули на горбах. Між сильних втрат, нанесених ними неперителами, вдер ся він на кількох місцях до наших ліній. Прогинастув, який зараз віднято, виконує його по найбільшій часті напад. При добрих обсерваційних умовах також на інших місцях фронту над Евою і в Шампані були діяльність артилерії досить оживлена. Наступ нашого підряду на південний схід від Тагуре дає намірених вислід.

Група кн. Альбрехта: Не було нічого важливішого.

Ротмістр бар. Рхтгофен побідив в останніх двох днях у воздушній боротьбі свого 54, 56 і 56 ого, а поручник Альмероде свого 30-ого противника.

СХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

На південний захід від Лука, між Стрипою і Дністром триває далі оживлена боєва діяльність.

Кілька разів відперто російські підряди. Македонський фронт: Положення незмінене. В бою на полі перед позиціями були побідниками Болгари.

Перший кватирмайстер і сн. Янджанджян.

НА ШКОЛУ ім. Б. ГРІНЧЕНКА

зложили: Вся. о. Павло Стукач пар. Смільника 40 К., сей Добродій дуже часто майже що місяця сподобає нас своїми щедрими жертвами, Вп. Волод. Гофрик 20 К., Вп. Дмитро Мединський 2 К. і Ви. Теодор Платко 2 К, разом 64 К.

За ці щедри дари, ласкавим жертводавцям, а за труди і добру волю пп. збирачам, складала управа шк. разом зі старшиною Кружка УПТ. в імени шкільної дітвори і їх родичів сим щирою і сердечну подяку. Мих. Сілк, і Я. Яцкевич.

Адреса: Управа школи ім. Б. Грінченка Городенька 95, або Грунвальдська 4. 278 1-1

ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

Марія Андрушків, а Мешенева пов. З'орів, свакуо-гана в Городку згайлонським село Дроодовичі, шукає мужа Ільча Андрушкова (в Росії). Хтє би знав що о нїй, зважить ласкаво довести. 439 2-2

Оголошення.

ПОЧЕНЬ НІ

усуває петю спеціальна оудер „Скаве“, озможує і 20-к. На провізцію виставля тільки на попереднім надісланим вказівності і 40 с. на пошту. — Одяноке наступство S. FEDER, — Львів, Синотусьна ч. 7. 279 47 6

Студенту універс. ворукує лекції або відповідного заняття на час ферія. — М. Коліска, Львів, вул. Хвалювської ч. 9. 436 4 5

Закупно шкільних книжок. На ново отвореної, знала антикварна, закуповує всякі шкільні книжки по найвсїмх цінах (таїть переплачує) Яна Гельль, Львів (пасаж Андільного) Вїд в вулиці Театральної № 12 і Ринок ч. 29. 414 А 2-3

Бібліотека Положеного.

Серія перша:

Взїрці української лтератури в російським перекладі.

Иванъ Франко. Моисей. З передм. й портр. автора. Ціна 1 К. — О. Кобець Пїсня пїльничка. Ціна 20 сот. а пересилкою 25 с.

Тижме навпадом вїшли портрети В. Визначенка, Б. Грінченка, М. Грушевського, М. Драгоманова, О. Кобиця, Ольги Кобилянської, М. Кіцибицького, Іа. Нечуя-Левицького, В. Стефанька, Лесі Українки, Іа. Франка і Т. Шевченка 12 картон портретів 1 мор. 20 сот. Замовляти на адресу: 407 Б 4-2 Р. Djatlow, Josefstadtstr. 79, 14, Wien VIII.

Кредит звязковий

передїм

„БАНК ЗВЯЗКОВИЙ“

зі Станіслава дотепер в Бялій,

а причини наглого покликания до війска одного урядника директора з днем 22. червня с. р. вдержує всяку свою урядову діяльність.

441 2-3 ДИРЕКЦІЯ.

ШКІЛЬНІ як також інші КНИЖКИ

кувую і плачу

найвсїшу ціну.

АНТИКВАРНЯ СВЕНГА ВОГЕНА — Львів — Синотусьна ч. 7.

Від 1-го липня б. р. Ринок 24. — коло Головної трафіки. 426 А 4-5

Краєвий Союз господ-торговельних Спілон

у Львові, Зіморевича 20.

приїме зраз:

ВОЗЬНОГО.

Письменні зголошення належить слати до Дирекції Товариства. Лично зголошувати ся можна в годинах урядових від год. 9. рано до 1 в полудни. VI 2-3

БАЙЦУ ДІПІЯ

ПРОТИ СНІТИ

висилає „Краєвий Союз госп. торговельних Спілон“ у Львові, вул. Зіморевича ч. 20. — в пачках на заправу 200 кг. збіжжя, пачка К 160, а на заправу 100 кг. по 83 сотики. —

Спосіб ужитя сеї заправи висилає ся на жадане відворотно.

Краєвий Союз госп.-торговельних Спілон Львів, вул. Зіморевича ч. 20. VI 2-3

Загальні Збори

ТОВ. КРЕДИТОВОГО

„НАРОДНИЙ ДІМ“

в Жовтї,

відбудуть ся в льокалі товариства у вісторок дня 17. липня 1917 р. о год. 2, а на случай браку потрібного числа присутних членів — о год. 3 по полуд. без огляду на скількість присутних членів, зі слїдующим дневним порядком:

1. Відчитанє протоколу, а послїдних Загальних Зборів;
2. Звіт білнсової Управи з діловодства за 1916 р.;
3. Звіт Комісії контрольної з внеском на удїленє абсолюторії;
4. Розділ зисків за 1916 р.;
5. Вибір 2 членів Ради надарної на місце вильсованих;
6. Внесеня і запити.

440 2-3 Рада надїрна.

УКРАЇНСЬКА КРАВЧИНА — Львів, вул. Гродївських 9, 1. пов. — виковує сухі джасїєї по уаїр кованих цїнах. 16-7

ВНЕСЕНЄ

на обезпечене при военній позиції (обезпечене на случай смерти і дожитя з 15 або 20-літним часом треваня без лікарських оглядин).

На кожде питанє треба ясно і основно відповісти. Лінії або інші знаки місто відповідї є недопустимі.

ПИТАНЯ:

ВІДПОВІДИ:

1. а) Імя і назвико обезпеченого? б) місце замешканя? в) покликанє або занятє? г) місце і рік уродженя?	1. а) б) в) г)
2. а) чи обезпечений служить у війску? б) коли є увільненє або суперарбитрованє — з якого приводу?	2. а) б)
3. а) чи обезпечений є здоров? б) чи перейшов яку поважїйшу хворобу? в) чи терить на яку хворобу? г) чи лічить ся у лікаря або в шпиталя?	3. а) б) в) г)
4. а) на яку номінальну квоту VI военної молїчки має звучати обезпеченє? б) на який час (15 чи 20 літ)?	4. а) б)
5. чи премія буде сплачувана річно, піврічно, квартално чи місячно?	5.

Стверджую моїм підписом, що я відповів (ла) на ті питання основно і правдиво. Відомо менї, що обезпеченє в военній позиції є неважне в случае свідомого поданя неправдивих даних про здоровлє обезпеченого. Услївля обезпеченя я приняв (ла) до відомо. Виплата обезпеченої военної молїчки, яку Товариство за мене в повні підпише, має наступити в случае дожитя до моїх рук, а в случае смертї до рук держителя поліси.

дня _____ 1917

Стверджую, що знаний (а) менї особисто _____

Підпис обезпечуючого (ої)
той підпис власноручно помістив.

Підпис списуючого внесєнє.

ське правительство та обезчестили свою власну націю.

Президент: Пана после, я звертаю вашу увагу, що регулямін передвиджує для фактичного спростованя не більше як 5 хвиль часу.

Пос. Сінгалевич: Я кінчу вже, Пана президенте! Коли іменоване ц. к. генералів галицькими намісниками має означати зміну системи в дотеперішній адміністрації Галичини, то се можна би лиш повитати як довго ожидане пробудженє австрійської держави до сповнення її обовязку супроти українського народа. Для Українців був би поворот старої, нестерпної системи в Галичині з польським намісником на чолі невинним і в сій справі не тільки не можуть вони признавати виявлених тут поглядів п. Лазарського, але навпаки вони проти сего як найрішучіше застерігають ся.

Ті до неба о пімсту взнаючи надужитя органів галицької адміністрації є кровавою картиною в історії нелюдського знущаня над нашим народом, є вони також незмитим пятном ганьби для Австрії, як правової держави.

Президент: Я прошу пана бесідника кінчити, бо в противнім разі буду мусти відобрати голос!

Пос. Сінгалевич: Оборона галицької адміністрації речником Поляків була отже з тих причин неоправданою дійсним станом річи, тому я вважаю моім обовязком ті його виводи тут фактично спростувати.

Про аферу пос. Гайного додамо отсі подробиці:

Коли впад його варварський оклик, в рядх усіх славянських послів вибухнула елементарний зрив протесту. Всі кинули ся в сторону негідника. Пос. Штайнгавс, галицький Жид, заатакував його чинно і в тій хвилі з подражнення сам зімлів, так що мусли його вивести з салі.

Др Кость Левницький удав ся в сій хвилі до президента палати Гросса і зажадав замкнення засіданя. Коли Гросс заявив, що уділить пос. Гайному нагани, заявив др Кость Левницький, що се не вистарчає. Тоді ураджено, що промовить представник Німецького Національного Союзу, пос. Штельцель, щоби перепросити палату за поступок пос. Гайного.

ЧЕКИ

розіслали ми в вчерашнім числом

В ЦІЛІ ВІДНОВЛЕННЯ ПЕРЕДПЛАТИ

яка від 1. липня вносить:

на рік	40 Н.
на пів року	20 Н.
на чверть року	10 Н.
на місяць	3 Н. 60 о.

Окреме число у Львові 12 сот., на провінції 14 сот.

Звертаємо увагу, що передплата піврічна або чвертьрічна богато корисніша під місячною, бо вносить дешевше, а адміністрації заощаджує ся що місячну маніпуляцію, яка власне спричиняє, що місячна передплата є вища від чвертьрічної, піврічної і цілорічної.

Наших передплатників просимо взяти під увагу, що підвищенє передплати наступило виключно з причини беззаставного зросту коштів продукції, особливо паперу, який не тільки подорожів уже в семєро, але також дістати його незвичайно трудно, так, що в сій цілі за кожним разом потрібна інтервенція у центральних властей. Маючи се на увазі, наші передплатники повинні вчасним відновленєм передплати і приєднуванєм нових передплатників підперти наші зусилля в цілі адержаня дневника на висоті задачі в сих сяжких часах.

Видавництво.

НОВИНКИ.

Львів, 19 червня 1917.

— Промови голови У. П. Р. Юліана Романчука, виголошеної в палаті послів в бюджетовій дебаті 12. с. м., не можемо подати в повнім тексті з незалежних від нас причин.

— Народа відпоручників „Просвіти“, Наукового Товариства ім. Шевченка, Українського Педагогічного Товариства і Учительської Громади в справі переміни філії академічної гімназії у Львові на реальну гімназію, яка не могла відбутись в суботу 16. с. м. відбудеть ся в четвер 21. с. м. в 6. год. вночі, в салі засіданя „Просвіти“.

— Від о. шамбеліана Дра Стефана Юрика дістаємо отсе письмо: З приводу деяких нестачностей, які вкрали ся в мою розмову, поміщену в фейлетоні „Діла“ ч. 140 в 17. с. м., прошу помістити отсі уваги: 1) З Ексц Митрополитом були ми в Петрограді на концерті в честь Тараса Шевченка і на аграрних зборах Українців. Предсент підніс дуже цікаву справу що до о. бласти донських козаків, яку уважає ся загально провінцією майже чисто російською. Після предсента, який є родом з Донощини і працював там в українських кооперативах протягом 20 літ, в області донських козаків живе 55%, Українців компактною масою. — 2) О. В. Гоцький не є секретарем Ексц. Митрополита, тільки був упрошений мною переписати кілька урядових справ. — 3) Конференції Ексц. Митрополита з тимчасовим правительством і п. Дорошенком мали між иншим і той наслідок, що правительство поручило п. Дорошенкови відкликати всіх православних священників місіонерів в окупованій території wraz з протоієреєм Титовим, який замість Евлогія мав власть над православєм. — О. Др Ст. Юрик.

— Пам'ятуванє Дра Адлера. „Vossische Zeitung“ доносить із Стокгольма, що там сподіють ся помилуваня Дра Адлера. Ті сподіваня основані на тім, що суд після правосильности вироку вміс до касаційного трибуналу подане о заміну кари смерті на в'язницю. Такі внесеня все бувають прихильно подагоджені.

— Переданє василянської церкви у Варшаві гр.-католикам „Deutsche Warschauer Zeitung“ до-

носити: Дня 12. червня відбуло ся у Варшаві переданє президентом поліції василянської церкви греко-католицькій віроісповідній громаді. Греко-католицьку громаду заступав парох Фурман, котра того явили ся: пралат Качинський, субдіякон Рудюк, член управи агаданой громади Прушак та представник православной церкви. На промову президента поліції Гляєнана, в якій вказано було на значінє акту передачі, відповідали па. Качинський і Прушак, після чого управі греко-католицької віроісповідної громади передано ключі василянської церкви.

— Засіданє фізіологічної секції Наукового Товариства ім. Шевченка відбудеть ся 20. с. м., в середу о год. 6. ввечером в салі Музея з таким порядком: 1) іменованя дійсних членів; 2) участь у видавництві „Osterreichische Bibliographie“; 3) найближші праці секції. — Заряд секції.

— З перед трьох літ. Краківський „H. Kurjer codzienny“ в ч. 218 з 19. вересня 1914 писав: „Зрадлива акція moskoleńców i ukraińców на східнім терені не остає без впливу на їх землякі, розкиненіх в західній Галичині. Краківські Русини, звані бойками, які продають оводи в Кракові, пустили ся на кашмутині Фалі і немов то в дискретній спосіб поширювали тріскачі вісти з босого фронту. Тутешні органи безпеченства в арозуміню їх горячих а скритих бажань інтернували бойків в бюрах „від Телеграфом“. Зовсім слушно. Треба було вже раз покласти край облудній роботі симпатиків царського кнута“.

— Польсько расійська армія. З Швайцарії доносять до німецьких дневників, що минулої суботи почав свої наради конгрес делегатів Польсків, що служать в російській армії. В нарадах бере участь 1400 жоовірів а предметом наради є справа утворення національної армії, яка би на російським фронті била ся проти Німців.

— В області економічних цін. Наслідком рескрипту ц. к. намісника а дня 25. мая 1917 р. ч. 6772 Ад, на основі § 14 уст. 2 імперського розпорядка з 24. марта 1917, управа міста заряджує, що купці а обовязані сейчас означити цінами всі предмети авлоторгованя не лише на виставі, але також в спеціальних ласкалах в той спосіб, що на кожнім предметі запотребовани, має бути поміщена ціна, а то під загрозоми карних наслідків. — Заступник правит. коніаря корол. прест. міста Львова др Шайхтер в. р.

— Промови п. Ізидора Сіржа на доктора прав відбула ся 15. с. м. на університеті Карла Франца в Грацу.

— Відзначеня. За хоробре поведєнє перед ворогом одержали поручник 9. п. п. Кирило Будний війсковий хрест заслуги III. кл. а поручник 15. п. п., приділений до 9. п. п. Маріян Явешкий Signum laudis з мечами. У обох є се вже третє відзначенє.

— Вписи до I. класи ц. к. академічної гімназії і II. філії у Львові будуть відбувати ся 26. і 27. червня перед полуднем і в год. 4-6 по полудни, а вступні іспити до I. класи відбудуть ся 28. червня о год. 8-30 рано. До вписів конче принести метрику, посвідку щепленя віспи і евентуально шкільне свідочтво. Наука рисунків є в головнім заведеню обовязкова. Ц. к. правит. радник і директор І. Кокорудз.

Неприятелі Німеччини. Досі зірвали дипломатичні зносини з Німеччиною отсі держави: Росія, Франція, Бельгія, Англія, Сербія, Чорно гора, Японія, Португалія, Італія, Рومунія, Зедінегі Держави, Куба, Панама, Китай, Бразилія, Болівія, Гватемала, Гондурас, Нікарагуа, Ліберія, Гаїті і Сан Домінго — разом 23 держави. З того перших 13 держав остає у воєнім стані з Німеччиною.

ІВАНОВИ ФРАНКОВИ

Складки на монумент-портрет приймає Кредитний Союз Кредитовий у Львові, — число книжочки щадничої 4,000.

НА ВОЛИНСЬКІ ШКОЛИ.

„Пяткова система“.

На необхідну потребу удержаня 25 українських шкіл на Волині, під супроти останніх подій тим дорожш і важливіші для української справи, конче як найскорш і найбільшійш жертви

Елсонара Михайла і на учителька в Старім Самборі 5 К: Миколу Ковальчука шкільного інспектора в Ст. Самборі, Ольгу Котелкову і Ольгу Микитову учит. зі Ст. Самбора, Грися Пукіша і Василя Мендюха поручників 9 п. п. А. Кархаш відх. УСС. 3 К. — Клим Шан-А. Ковський хорунжий 30 п. п. Відень. Резерв. ковський хорунжий 30 п. п. Відень. Резерв. Перотин, о. Василя Сайкевича Васючен, о. Евг. Шанковського Заболотієві, Дра Володимира

Кучера проф. Львіа, Льонгіна Піжа учителя Буск. — Богданко Галайчук Угерсько 5 К: Галю Захаржевичівну з Рахині, Зеню Яновичівну з Хатиня, Іренку Мартинівну з Геродка Ягидонського, Стефанка Матковського зі Стрия, Юлію Гошовського з Фалиша. — о. Йосиф Кравчук Золочів 5 К: о. Ярослава Кекіша Сіпка, о. Варлаама Блика Золочів, о. Івана Скрипчука Підарків, Тимотея Шурика надпоручника пол. поч. 421, надпоручника Петра Сушка, — Стефанія Дмитрасевичана Перемиська вул. Гродька 15 4 К., — Теодор Беапаляко Прага 5 К: Сидонію Гнідін з Фрайштау, Дору Сімозитеву, о. Петра Катеринюка, Михайла Іванічного — всі в Раштату у Німеччині, Юрія Глизука в Егерндорфу, — о. Т. Цегельський 26 К., — о. Яків Дутчак катихит в Сколім 10 К., — Тома Мельник Корчин 5 К: Марію Трешневську Ялин, Зофію Трешневську Бахір, о. Мих. Демія Радванці, Василя Веца Замлець, Йосифа Кошалковського Конотопи. — Емілія Мельник Корчин 10 К: п. Антоніну Радецьку Бахір, Стефу Карникову Перемишль, Стефу Чайківську Яворіє, Петра Станницького пол. почта 283, поручника Василя Пуру. — Хорунжий Літський Юліан 10 К: о. Степана Гаука Загунинь п. Сянік, Олену зі Салуків Небожук і Андрія Небожука в Стібні 6. Перемишля, Семчишина Ів. Львів Нар. Торговля. — Катря Завуляківна 5 К: Олезинську Купновичі, Галю Гнатівшівну Гуссаків, поручника д. ра А. Гарасимова пол. поч. 362, Миколу Панаса судю Львіа, Партена Гарасимова Егерндорф. —

Простимо всіх Ви Жертводавців придержувати ся форми, оголошеної в Ділі, значить ся: наперед пише ся ім'я, назвище, місцевість жертводавця а опісля по двох точках (:) викиликаних, В той спосіб заощадите нам багато роботи, бо не треба буде кожній картки переписувати, а просто дасть ся її до друку. При сій нагоді пригадуємо, що жертви складають ся паткою системою, значить, можна не більше як п'ять осіб викликувати. Певкавлять будемо смеркувати. Жертви просить ся посилати до Кред. тов. „Дістер“ (Львів, Руська 20) ч. кн. 9888, повідомляючи карткою алімпістрацію „Діла“ і викликаних. Х.

СКЛАДАЙТЕ НА ФОНД ІМ. МІТРА. А. ШЕПТИЦЬКОГО ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СИРІТ!

О П О В І С Т К И.
Середа, 20. червня 1917.
Наві: греко-кат.: Теодота свц. — римо-кат.: Сильвія.
Вавура: греко-кат.: Теодора муч. — римо-кат.: Якова ст.
Подяка. Виділ Товариства українських наукових викладів ім. П. Могилі складає отсим п. Сльському подяку за дескаве виголошене кількох дум Федьковича в часі відчиту п. д. ра Лукіяновича про жовніарські думи Федьковича в дни 10. с. м.

ВОЄННІ КОМУНІКАТИ.

АВСТРО-УГОРСЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
в дня 19. червня 1917.

ВІЙНА НА СХОДІ.
В вітинку Валесутни відперли ми російський наступ. Зрештою не стало ся нічого важного.

ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.
На височині Семи Гронад і в долині Суґани між Адаго і Бренчото ведеть ся від двера рано нова завзята боротьба артилерії. З над Сочі іхда оголосити нічого особливого.

ВІЙНА НА БАЛКАНІ.
Нічого нового.
Заступ. шефа ген. штабу Ф. Гевер.

НІМЕЦЬКОГО ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ
в дня 19. червня 1917.

ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.
Група війск баварського наслідника престолола Рупрехта: На фронті фландрійськї і Арра положене незначне. Боротьба артилерії велеть ся далі в значно силю. Зчера була вона особливо оживлена між Вотагата і Фейрбана.

На схід від Mouchy наші під'ївди викинули Англіїців з кількох ровів, які остали ще в руках неприятеля по боях 14. с. м.

Група війск німецького наступника престолола: Французи силкували ся знов здобути рови, забрані їм на північний захід від хутора Hurbibite. Іс дворазовий приступ відперто. В Шампані неприятель вчера рано по сильнім огни вдер ся до висуненої наперед частини нашого становища на відведений захід від Гохберг. Зроблений ним безірийний наступ для розширення свого стану посідана не вдав ся.

Армія генерала-поручника кн. Альбрехта Віртемберського: Нічого нового.

З східного терену війни і з Македонського не дочеено про більшу боєву діяльність.

Перший кватирмайстер ген. Людендорф.

ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

Паранька Боганович, евакуована в Глубичі повіт Бродя, шукує свого чоловіка Мартина Богановича, служив при улань в Ж. каві. Адрес: село Трудовач, почта Гологори. 421 3-5

Анна Жина, евакуована в Голубичі повіт Бродя, перебуваючи в Трудовачі почта Гологори, шукує свого чоловіка Луця Хижого 35 п. кравань стрільців. 421 3-5

Василь Гаушчан Т. Ерг. Кол. 97 — шукує о. Константина Гаушчака в Корача. 423 2-4

Марта Настюк, евакуована в села Ярославичі пов. Зборів, тепер Мельничі п. Мизана к. Львова, шукає свого сина Михайла Бодяра, котрий був при війску. Ldw. Inf. R. 35. I Ваон 3 Komp. 2 Zug. 427 1-3

Оголошення.

ПОЧЕНСЬКІ
усуває певно спеціальні пудер „Савве“, вагет за 1-20 К. На проїздію викала тільки за попереднім надісланем належності 1 40 с. на porto. — Одиноке заступство **S. FEDER,** — Львів, Сикотуська ч. 7. 279 4-6

Евакуована учительня шукує лекції на час ваканій. Кожошівна Елевора, Василь пов. Горлиці. 475 2-3

В середмістю

2 покої кавалерські — сонічні не — умебльовані а електричним освітленням і лавенкою **вишаймишо від 15. липня 1917.**
Зголошеня письменні під „банковець“ впрост до адміністрації „Діла“ — Ринок 16. 1-5

Саме виїшли з друку парельсні картки портрети українських письменників: Володимира Винниченка, Бориса Грінченка, Михайла Грушевського, Михайла Драгоманова, О. Кобиля, Ольги Кобилянської, Михайла Коцюбинського, Івана Нечуя-Левицького, Василя Стефаника, Лесі Українки, Ізидора Френка і Тараса Шевченка: 12 картон-портретів на добрім зрядованім папері висилають ся за К 120.

Гроші треба одначати в намоченем вислати чеком поштою і віддати ч. 123 399 або вислати переказом (можна в почтованих ящиках) на адресу: Peter Djatow, Josefstadtgasse 79, 74; Wien VIII. 407A 3-7

Звичайні Загальні Збори КРАЄВОГО СОЮЗА ГОСПОДАРСЬКО-МОЛОЧАРСЬКОГО в Стрию,

створена з обмеженою порукою, відбудуть ся дня 30. червня 1917. о год. 10-їй перед полуднем, а в разі браку комплту о год. 11-їй перед полуднем того самого дня в залі кази радничкової в Стрию, вул. Трибунальська ч. 13.

- Порядок денний:
1. Відчитане протоколу з послідних загальних зборів.
 2. Звіт дирекції з діяльності за рік 1916.
 3. „комісії контрольної.
 4. Внесеня на розділ чистих зисків евентуально страт.
 5. Затверджене вибору одного директора на 3. роки.
 6. Вибір трох членів Надзирної Ради.
- Г. Вілліні внесеня і інтерполяції. 425 1-1

УКРАЇНСЬКА ПРАВДИЦА — Львів, вул. Гродька ч. 1. пов. — заступає судні ділами всіх католіків. 13-1

Льоси на рати продано в правий гри по вложеной першої рати На льоси уділюємо позичок паятних і місячних ратах. Поручаємо нашу фірму до всіх трансакцій в справах банкових. Нові льоси Австр. Черв. Хреста продаємо на рати по 8 кор. на 5 льосів разом.
БАНКОВИЙ ДІМ
ШІЦ І ХАВО
у Львові, на Маріївській 7. VIII 41-2

КОМІСІОНЕРІВ

до закупна сіна, соломи, збіна і базаболь прийме **ПРАВЕВИЙ СОЮЗ**
Господарсько-Торговельних Спілок
у Львові, вул. Зіморозка ч. 20.

Успішн прийняті: вмістність оцінки, відбору і срування ідеальними тоторами, вичайнімицького паятн, неособливо зайдеть до військової служби і порузи за соїське срування грїшма.
Приняті особи мусять вживати в приваичній поїтовій місці і вкупати на продажю приваичній правительством явася продукції. Лише паятнімицького паятн а рекомендації на адресу Союза до 30. червня 1917. VI 2-3.

ШКІЛЬНІ як також інші **КНИЖКИ**
куюю і плачу **найвисшу ціну.**

АНТИКВАРНЯ **СЕМЕНА ВОГІНА** — **Львів** — Синистуєва ч. 1.
Від 1-го липня б. р. Ринок 24. — коло Головної трафіки. 426А 1-5

Одиноке українське Тов. взаїмних обезпечень на життє і ренти **„КАРПАТІЯ“** 25-3

Почесний президент Його Ексцелленції **полит граф Шептицький.**
Товариство оперте на взаїмності, а через сї ренти припадають самим членам.

Ручить вже по трех літах неоспоримість і вартість обезпеченя.
Привнає по трех літах право викупу, а також же по трех літах уділює позички на вишай відсотка.

У всіх справах звертати ся на адресу: **Львів, — вулиця Руська ч. 38**
Години урядові: від 8. до 2.

Рух поїздів у Львові

важний від 1. червня 1917. аж до відкликаня (Час середно європейський; від 1. червня до 1. вересня 1917. час літний).

Відходять зі Львова до і Приходять до Львова з

Кракова: [7 30] + 840, 8 55, [3 10], 6 05, 6 20, +9 55, 10 10.	Кракова: 10 05, [1 45], 6 45, +9 00, 9 15, 9 30, +5 05, 5 20.
Золочева: 6 10, 10 53, [2 30], +7 13, 11 12.	Золочева: 5 52, 12 12, [2 30], 5 15, 8 32.
Стрия: 8 25, 4 55, 10 46.	Стрия: 5 51, 9 35, 9 05.
Лавочного: 7 20.	Лавочного: 7 10.
Самбора: 9 05.	Самбора: 8 30.
Сянок: 8 45.	Сянок: 10 15.
Рави руської: 2 20*, 9 30, 4 44.	Рави руської: 6 42, 4 35, 8 18*.
Сокаля: [8 55]*, [8 10]: Яворова: 9 10*, 3 21.	Сокаля: [9 45]: [9 45]: Яворова: 8 45, 3 40*.
Підгірська: 8 30, 3 00, [1 31].	Підгірська: 5 32, 1 40, 7 10.
Стопчова: 12 12, 7 25, 3 15.	Стопчова: 6 12, 1 00, 7 52.
Холодова: 8 30, [2 30], 11 0.	Холодова: 6 45, 1 18, 8 10.

У спільній поїзди варточно до війскових. * до Бродя, до м. га-до в Бучач вич. ** Явля в Каспарова, з'їжди а Явля до Каспарова — черев і у руську. — черев Саліванку. У вага: Ничі ора від 6 00 вечером до 6 20 рано озакчана підчеркеним п'яту. (Поясний поїзд озакчана вич.)
Ідеальні поїзди ходять тільки уділюю, на сїмьх руз в огляд на заняті до Бучача шляху військом буде до-позичено. На випадок силсних поїздів на також дни сїмьх поїздів не траслуге подорожника зрива віддати відшкод. вич.